Strawberry Kush



Strawberry Kush



Strawberry Kush Strawberry Kush Feminized by White Label is an indica-dominant strain with a sweet strawberry taste and scent. Its parent plants are Strawberry Cough, a legendary Californian strain, and OG Kush, a celebrated indica.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 17,00 €

Price with discount 14,05 €

Salesprice with discount

Sales price 17,00 €

Sales price without tax 14,05 €

Discount

Tax amount 2,95 €

Ask a question about the seed

Seed BankWhite Label

Description

Strawberry Kush

1 / 2

Strawberry Kush Feminized is 70% indica, 30% sativa. It has a distinctively sweet strawberry aroma and flavour. Strawberry Kush by White Label is a variety whose rich berry bouquet lives up to its name. Strawberry Cough – a renowned indica-Haze hybrid from the USA's East Coast – was crossed with the world-famous indica OG Kush to create White Label Strawberry Kush feminized cannabis seeds.

Reviews

There are yet no reviews for this product.